最高2000元

### **83322899 15753191110** 微博: 齐鲁晚报今日章丘邮箱: qlwbjrzq@163.com





# "变"6",变号牌逃避电子眼

被交警截停拘留5天,怕丢人不愿通知家人

本报11月17日讯(记者

王帅) 近日,在章丘市明水 城区,一辆黑色轿车因变造车 辆号牌,驾驶人张某被交警处 以罚款2000元,扣12分,并行政 拘留5天的处罚。而当交警表示 要通知其家人时,张某却"嫌丢 人",不愿告知父母、妻子。

当时我们正在汇泉路明 珠东区附近执勤,一眼就看出 了这辆车的号牌有问题。"章丘 市公安交警大队城区一中队的 郑警官介绍说,由于职业习惯, 在看到车辆时会不由自主地扫

一眼车牌号,在与该吉利车并 行超车时,一眼就看出其车牌 上的一个数字有问题。由于当 时路况复杂,不利于截停,警车 一路跟踪至明珠东街路段,在 车辆拐弯时顺势将其截停。

随后,交警检查发现,该 轿车车牌上原本的字母"H", 被用一个涂有数字"6"的铁片 覆盖。驾驶人张某事前购买了 一对"数字铁片",用强力吸铁 石将铁片"粘"到车牌上,从远 处看上去,铁片底色与车牌一 致,不太容易区分,但靠近来

看,则很明显能看到铁片凸 起,易被发现。

据了解,张某目前在一家 婚庆公司开车,持有B2驾驶 证,为了避免被电子警察抓拍 到违章信息,便购买了"数字 铁片",可以变造车牌上的任 何一个数字或字母。没想到的 是,当天开车出门后没多久, 就被交警发现并截停了。

"对于遮挡、变造机动车 号牌的,有明确的处罚规定, 从2013年起处罚力度也加强 了。"交警介绍,对于张某的行

为,除罚款2000元,扣12分,他 还将面临拘留5天的行政处 罚,对此张某请求交警,不要 将自己被拘留的事告诉家里, "省的丢人"。而张某的B2驾 驶证,也将降级为C1驾驶证。

据交警介绍,往年婚车车 队遮挡号牌的情况比较普遍, 而变造、遮挡号牌的违法行为 多出现在高速公路上,处罚力 度加大后,这类行为大大减 少,该案也是今年以来城区一 中队处理的第一起变造机动 车号牌的案例。



树木穿白裙

近日,气温下降。章丘市园林局对所辖绿地各类乔木和道路行道树进行防寒涂白工作,有效 防止和减轻树木遭受日灼、冻害以及病菌侵入,消灭寄居在园林树木上的越冬害虫。 本报记者 石剑芳 通讯员 唐洁 陈达 摄影报道

### 同城用户电价咋不同

物价部门:已勒令恢复正常电价

本报11月17日讯(记者

石剑芳) 近日,家住章丘市 佳兴天城小区的刘女士反映, 她所居住的小区收取电费时 每度电加价两分钱,用于楼道 照明用电。对于这个费用,小 区业主颇有微词,质疑如此收 费是否合理。

刘女士说,"从我们入住 佳兴天城小区开始,小区物业 公司在收取业主电费时,每度 用电都在供电部门的电价基 础上上调了两分钱,正常居民 生活用电每度0.55元,物业

一直按0.57元收取。"刘女士 还表示,他们家用电比较多, 每个月用一百多度电,每个月 至少要多交2元钱。而有些用 户用电量小,交的钱相应就 少,物业收电费也存在一定不

记者来到小区收取电费 的办公室证实居民的说法。该 办公室工作人员告诉记者, "从佳兴天城小区交房后,都 是按照每度电0.57元收取。 多收的两分钱属于公摊费用, 包括楼道灯、电梯灯和大厅灯

消耗的电费。"

随后记者在佳兴天城物 业办公室见到该小区的物业 李经理,据李经理介绍,小区 按照每度电0.57元收取电 费,2001年出台的《物业管 理条例》对小区的公共区域 定义并不是很明确,所以制 定两分钱的公摊费并未违 反相关政策。2014年5月份 济南市出台了新《物业管理 条例》对小区的公共区域重 新定义,把小区楼层区域也 划入公共区域。

李经理还表示,五月份至 今,物业正在熟悉了解新条例 的过程,下一步将严格按照相 关规定执行,并于15日之后恢

复至正常电价。 记者从章丘市物价局了解 到,居民用电价格是全省统一 每度电0.5469元,而且收取电 费应当抄表到户,按表计费,物 业公司加收电费是不合理的。 据了解,11月14日,物价部门已 经到佳兴天城小区调查处理, 勒令佳兴天城物业从11月15 日开始按照正规价格收费。

## 去哪儿网欲造万人创业平台

撒10亿悬赏好项目,只要有好想法就欢迎

本报11月17日讯 11月 17日,去哪儿网10亿元基金支 持创业者的消息发布之后,一 周时间内已接到430余名创业 者报名。作为去哪儿网集团层 面在未来两至三年内的一项 重要战略规划,一个聚集上万 名创业者的在线旅游云开放 平台架构正逐步浮出水面。

去哪儿网云开放平台负责 人丘晖告诉记者,"最近一周收 到了超过430多名创业者的报名 咨询,一些同事的电话都快被 打爆了。"据丘晖介绍,报名者以 不到10人的小型创业团队居多。

目前,去哪儿网云开放平

台已经开通针对创业者的报名 咨询通道,登录官网 open.qunar.com后,即可通过邮件 方式发送项目计划书。"我们的 团队收到创业者的申请后,会 在第一时间进行回复,有合适 的项目就会立马给予资金和资 源支持。"丘晖向记者表示。

11月16日,去哪儿网在位于 北京东升科技园的办公区内, 举办了关于云开放平台的第一 次沙龙活动,标志着该平台的 正式启动。近百名创业者代表 受邀前来,在他们最关心的资 源到底开放到何种程度这个问

题上,丘晖给出了明确的答案:

"只要是去哪儿有的,所有内部 和外部的数据,以前从未开放 过的,我们都会对平台上的创 业者和合作伙伴毫无保留地开

"我们通过外部数据和内 部数据的极致开放,希望打造 一个更好的在线旅游生态圈。 为消费者提供更为多样化的 出游选择和服务的同时,也为 活跃在这个生态圈内的中小 企业提供一个长远发展的平 台,帮助他们把生意做大。"去 哪儿网执行副总裁杨威表示。

根据去哪儿网的规划, 2014年将扶持100名创业者, 2015年将这个数字扩大到 1000名,最终在2016年形成-个容纳上万人的创业平台。

值得注意的是,去哪儿网 提供给创业者的所有数据及 资源都是免费的。当被问到去 哪儿网的盈利模式时,杨威向 记者表示,"大数据时代,创业 者在利用去哪儿网数据源开 展业务的过程中,也会源源不 断地创造新的数据源。我们可 以基于不断丰富的数据资源 来为我们服务的航空公司以 及其他客户提供更准确的决 策分析,这就是去哪儿网的未

#### 旧墙倒塌 两帮工被埋身亡

本报11月17日讯(记者 王帅 通讯员 胡迎安) "要不是白警官, 我们家的日子可能会过得更难。"17 日,章丘市相公庄镇村民孙某告诉记 者,今年以来,家里接二连三的事情, 让这个本不富裕的家庭又背上了十多

今年8月,孙某家中的一堵墙摇摇 欲坠,为了防止墙体突然坍塌,也为了 避免对邻居产生危险,孙某一家决定 翻盖该墙,于是,孙某的丈夫李某找来 了同村的工头韩某拆墙重盖。28日,韩 某雇了工人李某河、李某玉进行施工。 下午5时许,在施工过程中,一段高4 米、厚50厘米的土坯墙突然倒塌,将李 某河、李某玉二人砸在墙下,二人当场

事故发生后,对孙某、韩某、二李 四个家庭犹如晴天霹雳,因亲人离世, 死者家属情绪非常激动,拒绝处理后 事并要求赔偿。"我们也知道,这事故 发生在我们家,那肯定是要负责任的, 但实在是没有能力达成啊。"孙某无奈 道,当时死者家属要求赔偿24万元,而 对于年收入只有3万多元的他们一家 来说,负担太重了。

原来,就在今年初,孙某的公公因 脑梗塞刚动了手术,当时就花光了家 里的积蓄,并向亲戚邻居借款九万多 元。如今,因无钱进行后续手术,老人 还有一块头盖骨未进行缝合。孙某当 时已经怀有身孕,婆婆精神不好无法 劳作,女儿还在上小学,养活一家的重 担都落在了丈夫李某身上。

同时,工头韩某几年前受过工伤 身有残疾,至今40岁的儿子还未成家。 两名死者平时以务农为生,农闲时干 些零工,家庭也十分困难。

"起初各方的情绪都很激动,当事 几方曾召集了四五十人到派出所解 决。"章丘市公安局相公庄派出所副所 长白建材介绍说,为了尽快解决问题, 防止矛盾激化,他与同事将群众劝回. 并连续5天奔波于当事人的家庭,安抚 死者家属情绪,一家一家摆事实、讲道 理、做工作,终于让各方就先期赔付金 额形成了一致意见。

在处理好死者后事后,在白建材 两个多月的耐心调解下,四方家属对 赔偿金额和分期赔付的方式达成了共 识。如今,作为同村的邻居,四个家庭 并没有因此产生更大的矛盾,见面仍 能心平气和地打招呼

"在解决乡里矛盾时,我们一直劝 解当事人,一定要站在对方的角度多 考虑考虑,大家都不容易,能多出力的 尽量多出,互相体谅,互相扶持,才能 化解心结。"白建材说。

#### 今日有冰冻 最低气温-2℃

本报11月17日讯(记者 石剑芳 通讯员 葛凡) 立冬以来,章丘气 温呈下降趋势,整体下降6℃左右,中 间有一次较大的气温回升。本周气温 略有回升,以晴到多云为主,但周日有 小雨,气温会有所下降。

具体预报如下:

温继续下降。

周二(18日)晴到少云,最低气温-2℃,部分地区有冰冻,最高气温13℃

周三(19日)晴转多云,气温略有

周四(20日)多云转晴,气温继续

周五至周六(21日~22日)晴,气 温下降。 周日(23日)多云转阴有小雨,气

刚进入冬季,气温波动较频繁,市 民要注意预防流感,每天开窗通风数 次;保持个人卫生,适时增减衣物,避 免着凉;均衡饮食、适量运动。